

Župne obavijesti

OBAVIJEST O SAKRAMENTIMA:

SVETA POTVRDA: 19.9.2020. u 10⁰⁰

PRVA PRIČEST: 27.9.2020. u 10⁰⁰

Pozivamo vas na „Hod za život“ koji će se po prvi puta održati u Sisku, u subotu 20. lipnja 2020. u 10 sati.

Točka okupljanja i mjesto polaska „Hoda za život“ u Sisku je Sisačko srce na šetnici. Hod kreće u 10 sati i šetnicom ide prema katedrali i završava u obližnjem parku u paviljonu s kratkim programom.

Pridružimo se svi koji god možemo jer je „Hod za život“ događaj koji želi potaknuti na poštovanje života od začeca do prirodne smrti.

PONEDJELJAK: Proba mješovitog zbora (nakon mise);

UTORAK: čišćenje crkve (nakon mise);

SRIJEDA: Susret Poslanika;

Marijina Legija-davanje obećanja
(nakon mise);

ČETVRTAK: Euharistijsko klanjanje (nakon mise); susret čitača

PETAK: 20⁰⁰ SUSRET MLADIH

SUBOTA: „Hod za život“ u Sisku. Polazak autobusa
iz Ivanić-Grada u 8.30

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

od **UTORKA** do **PETKA** od 17⁰⁰ do 18⁴⁵

Za sve hitne slučajeve u bilo koje vrijeme.

LJETNI RASPORED sv. misa:

8⁰⁰; 10⁰⁰ župna - na otvorenom ispred crkve;

19⁰⁰ večernja

Radnim danom u 19⁰⁰ sati.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXI.—broj 953. — 14.6.2020.

Dozva dvanaestoricu svojih učenika i posla ih.

U ono vrijeme: Kad Isus ugleda mnoštvo, sažali mu se nad njim jer bijahu izmučeni i ophrvani kao ovce bez pastira. Tada reče svojim učenicima: »Žetve je mnogo, a radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu svoju.« Dozva dvanaestoricu svojih učenika i dade im vlast nad nečistim dusima: da ih izgone i da liječe svaku bolest i svaku nemoć. A ovo su imena dvanaestorice apostola: prvi Šimun, zvani Petar, i Andrija, brat njegov; i Jakov, sin Zebedejev, i Ivan, brat njegov; Filip i Bartolomej; Toma i Matej carinik; Jakov Alfejev i Tadej; Šimun Kananaj i Juda Išariotski, koji ga izda. Tu dvanaestoricu posla Isus uputivši ih: »K poganima ne idite i ni u koji samarijski grad ne ulazite! Pođite radije k izgubljenim ovcama doma Izraelova! Putom propovijedajte: 'Približilo se kraljevstvo nebesko!' Bolesne liječite, mrtve uskrisujte, gubave čistite, zloduhe izgonite! Besplatno primiste, besplatno dajte!«

Mt 9,36 – 10,8



Radnici i pastiri

Evandelist kaže kako “Isus ugleda mnoštvo, sažali mu se nad njim jer bijahu izmučeni i ophrvani kao ovce bez pastira.” Žao mu je u dubini njegova bića što smo i mi danas izgubljeni, teško pronalazimo smisao svoga postojanja, ne prepoznamo svoj identitet. Potrebno nam je vodstvo, ispravan i vjerodostojan autoritet, ali isto tako, ključ odgovora krije se u drugome—onome kome si poslan, tvojem bratu i tvojoj sestri.

Mogli bismo raspravljati o ‘pastirima’ koji bi nas trebali voditi i donositi ključne odluke za dobro svih, o svećenicima i biskupima ili političarima i državnici; o njihovim vrlinama i manama, što bi i kako trebali, gdje griješe,... Žetva uistinu jest velika, a pravih, iskrenih i poštenih radnika kao da je sve manje. No, ne budimo zabrinuti. Molimo za pastire i imajmo povjerenja u Gospodara žetve—ipak se radi o njegovoj njivi. Dvanaestorica naoko nekompetentnih radnika promijenila je svijet jer su se dali voditi i bili poslušni Pastiru!

Možemo uvijek naći prigovore svećenicima da su previše ovakvi i premalo onakvi, previše ili premalo ‘svjetovni’, očekujemo da budu superheroji, istovremeno ljudi molitve i socijalni radnici, svugdje i nigdje prisutni, da govore ili šute o nekim stvarima...

Zapitajmo se umjesto toga kakvo smo stado? Koliko se dajemo voditi? Ne trebamo biti bespogovorno poslušne ovce koje ne misle svojom glavom, ali trebali bismo biti ovce koje imaju povjerenja u autoritet svojih pastira koji im je dodijelio sam Bog.

Nitko od njih nije savršen, ali je pomazan i posvećen da po njegovoj molitvi i njegovim rukama sam Bog silazi i mijenja običan kruh i vino u svoje Presveto Tijelo i Krv. Po njegovoj molitvi i rukama nam se opraštaju grijesi, izlječuju duševne i tjelesne boli, u Božje ime zli duhovi se pokoravaju.

Jakov je bio varalica,
Petar je imao tešku narav,
David je imao izvanbračnu aferu,
Noa se znao napiti,
Jona je bježao od Boga,
Pavao je bio progonitelj i ubojica,
Gideon je bio nesiguran,
Mirjam je bila tračerica,
Marta se stalno brinula,
Toma je sumnjao,
Sara je bila nestrpljiva,
Ilija je bio ćudljiv,
Mojsije je mucao,
Zakej je bio nizak,
Abraham je bio star,
a Lazar mrtav...

A koja je TVOJA isprika?
Može li Bog na tebe računati?

**Bog ne poziva sposobne,
već osposobljava pozvane!**

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 15.6.	19 ⁰⁰ † Mladen i Milan Kurešić, Ana i Milan Smetko	Sv. Vid
UTO 16.6.	19 ⁰⁰ † Janja i Mile Ljubičić	Aurora, Zlatko, Zlata
† ob. Perak † Stipo Ćurić	† Franjo Ferenčaba; za zdravlje jedne osobe † Albin Klasnić, Vesna Šegon	† Josip Ratković
SRI 17.6.	19 ⁰⁰ † Ankica Klasnić	Inocent
ČET 18.6.	19 ⁰⁰ † Željko i Stjepan Cundić, ob. Cundić	Marcel, Paula
PET 19.6.	19 ⁰⁰ † Iva i Ivan Marijić	PRESVETO SRCE ISUSOVO
† Slavko i Eva †	*Na čast srcu Isusovom †	*Na čast srcu Isusovom †
SUB 20.6.	19 ⁰⁰ † Ante i Ruža Dadić	BEZGREŠNO SRCE MARIJINO
NED 21.6.	8 ⁰⁰ † Ilija i Jela Biljuš, Dragan Oršulić, Stipo Baković, ob. Ćosić 10 ⁰⁰ župna PRO POPULO 19 ⁰⁰ † Slavko i Marija Delinić, Jelica i Fabijan Srebačić	XII NED. KROZ GODINU

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Sveti Franjo je jednom prilikom rekao da, kada bi sreo anđela i najgrešnijeg svećenika, najprije bi se poklonio pred svećenikom jer, koliko god on bio grešan, po njegovim se rukama kruh pretvara u Tijelo Kristovo. Vidite li dokle nas Bog ljubi?

Grešnost i slabosti svećenika jedna su od najvećih sablazni Crkve. I dok je najveća odgovornost na samom pojedincu, pogledajmo što mi možemo učiniti za svetost naših svećenika! Koliko molimo za njih? Koliko smo svjesni da su možda svećenici izloženi najvećim kušnjama zbog uzvišenog, božanskog poslanja koje vrše? Kada smo zadnji put postili ili činili pokoru za nekog svećenika? Kakvi smo mi radnici u žetvi?

Molimo za svećenike i pastire Crkve da budu ljudi molitve, da ih sati provedeni pred svetohraništem suobličuju Kristu kako bi tog Krista mogli donijeti nama. Aktivizam i društveno korisna djela preuzmimo na sebe. Ako svećenici nisu sveti, budimo to mi za njih. Ponesimo breme jedni drugima i budimo, kao što nas pisac u Knjizi Izlaska podsjeća “predraga svojina mimo sve narode; kraljevstvo svećenikâ, narod svet.”